

# **SURE® Instant Hand Sanitizer**

# Disinfettante per le mani in schiuma senza risciacquo. Non Classificato. Privo di Alcohol e Triclosan.

### Descrizione

SURE Instant Hand Sanitizer fa parte di una linea esclusiva di prodotti professionali per tutte le esigenze di pulizia quotidiana, a base di sostanze vegetali, 100% biodegradabile.

SURE Instant Hand Sanitizer fornisce una soluzione flessibile per l'igiene delle mani laddove non è disponibile l'acqua. E' un disinfettante per le mani non classificato, non alcolico e delicato sulla pelle che assicura il raggiungimento dei più elevati standard di disinfezione. Distrugge efficacemente batteri, lieviti e funghi. E' efficace anche contro virus come H1N1. Contiene un fresco profumo naturale al 100%.

SURE Instant Hand Sanitizer è inoltre un prodotto altamente sicuro. E' biodegradabile, privo di alcohol, tricoslan e parabeni e non è classificato.

### Caratteristiche

- · Contiene attivi vegetali ottenuti da fonti rinnovabili
- 100% biodegradabile e decomposto da processi naturali
- Consistenza della schiuma buona e di alta qualità
- Disinfetta le mani in un unico passaggio senza la necessità di acqua
- A base di acido lattico, un ingrediente ecologico ricavato da fonti naturali che inibisce la crescita di micro-organismi inclusi batteri, lieviti e funghi
- Ha superato i test standard EN: EN1500, EN13727, EN1276, EN13624 (Lieviti), EN1650 (Lieviti), EN14476
- Ha superato i più recenti test per la registrazione BPR per la disinfezione delle mani
- Senza Triclosan e senza parabeni
- Profumo di limone 100% naturale
- Delicatezza sulla pelle ampiamente provata
- Nessuna classificazione di pericolo ambientale o di pericolosità per gli utilizzatori

### Benefic

- Srutta il potere dela natura per ridurre l'impatto ambientale e per garantirne l'utilizzo sicuro
- Si appplica facilmente sulle mani e non lascia residui appiccicosi, grazie alla buona consistenza della schiuma
- Altamente efficace per prevenire la diffusione delle malattie e proteggere il vostro marchio
- Delicatezza sulla pelle comprovata per proteggere la pelle degli utilizzatori
- Non classsificato per assicurare un utilizzo sicuro e semplice proteggendo la salute degli utilizzatori
- Gradevolmente profumato per una migliore esperienza d'uso degli utenti

### Modalità d'uso

- 1. Applicare 3ml di SURE Instant Hand Sanitizer sulle mani asciutte e visibilmente pulite.
- 2. Frizionare per 30 secondi.
- 3. Lasciare asciugare all'aria.
- 4. Riapplicare se il prodotto si asciuga prima di 30 secondi.













# **SURE® Instant Hand Sanitizer**

Disinfettante per le mani in schiuma senza risciacquo. Non classificato. Privo di Alcohol e Triclosan.

### Dati Tecnici

Stato fisico Liquido leggermente giallognolo

pH 2.7
Densità relativa (20°C) 1.02
Viscosità (m.Pas; 25°C) 300

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

## Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Solo per uso professionale.

Conservare nei contenitori originali. Evitare temperature estreme (Min 6°C/Max 35°C).

Per maggiori informazioni sull'utilizzo e lo smaltimento del prodotto, consultare la Scheda di Sicurezza.

# Dati Microbiologici

L'efficacia di SURE Instant Hand Sanitizer è stata ampiamente testata. I risultati provano che SURE Instant Hand Sanitizer garatisce l'igienizzazione delle mani senza risciacquo, quando utilizzato seguendo le indicazioni sopra riportate.

## SURE Instant Hand Sanitizer supera positivamente i test ufficiali EN:

EN1500 (3 ml/30 secondi)

EN13727 (condizione di sporco, 30 secondi)

EN1276 (condizione di sporco, 30 secondi)

EN13624 (lieviti, condizione di sporco, 30 secondi)

EN1650 (lieviti, condizione di sporco, 30 secondi)

EN14476 (Modified Vaccinia Ankara 30 secondi)

# Informazioni Ambientali

La formula di SURE Instant Hand Sanitizer è biodegradabile al 100% secondo i test OECD 301B.